jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allafieradel libro Emanuele ha speso $6,83 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota
da ventl doIIarl Quanto r%to dovrebbe recuperare’? 1
2.
3.
2) Paolaha acquistato un nuovo gioco datavolo per $2,78. Hadato al cassiere un banconota da dieci
dollari. Quanto resto dovrebbe ri avere’>
A S R i o oo | B.
C. D.
3) Giovannaha speso $10,55 per un biglietto del cinema. Hadato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe ri avere”
D.
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Federico haspeso $12,91 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha acquistati utilizzando un
banconota da venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuper 1
3.
D.
2) Allafieradel libro Franco ha speso $1,16 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. = e T ,mm--.\an:::'x «’ B
’ﬂ . | D.
3) Fabio haacquistato generi alimentari per un valore di $6,97. Ha dato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A- ‘.“‘ _“ 210 & S OPAMERICA. S 701 B
D.
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Risolvi ogni problema. Risposte
1) Federico haspeso $12,91 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha acquistati utilizzando un
banconota da venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuper 1 A
VIR Ry YT Ay B
1 S
2 A
3 B
D.
2) Allafieradel libro Franco ha speso $1,16 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. = e T ,mm--.\an:::'x «’ B
’ﬂ . | D.
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D.
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema.

Risposte
1) Allafiera Daniela ha speso $7,00 comprando cibo giusto. Hadato al cassiere un banconota da
venti doI Ian Quanto resto dovrebbe rlavere’? 1
2.
3.

2) Allafieradel libro Enrico ha speso $5,77 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollarl Quanto resto dovrebbe recuperare’>

3) Simone ha speso $10,74 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha acquistati utilizzando un
banconota daventi doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare’?
: B.
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Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allafiera Daniela ha speso $7,00 comprando cibo giusto. Hadato al cassiere un banconota da
venti doI Ian Quanto resto dovrebbe rlavere’? 1 B
2. C
3 C
2) Allafieradel libro Enrico ha speso $5,77 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollarl Quanto resto dovrebbe recuperare’>
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. B.
D.
: 1-3 [67[33] 0
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 3




jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Biancaha speso $7,82 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti

dollari. Quanto resto dovrebbe riavere? 1

2) Angelo ha speso $4,05 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha acquistati utilizzando un
banconota da d|e0| doI lari. Quanto resto dovrebbe recuperare’>

3) AllafieraLuciaha speso $18,24 comprando cibo giusto. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Lucahaspeso $11,22 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un banconota
da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare?

2) Claudio haacquistato generi alimentari per un valore di $7,02. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. % v oy

B.

3) Silviahaspeso $13,83 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?

B.

Risposte
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Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucahaspeso $11,22 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un banconota
da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare? 1 B
2 B
3. A
2) Claudio haacquistato generi alimentari per un valore di $7,02. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. A = ™ B.
C. D.
3) Silviahaspeso $13,83 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
D.
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Risolvi ogni problema.

1) Angelo ha speso $10,46 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un
banconota da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare’?

2) Francesca ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,90. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B.

3) Allafieradel libro Enrico ha speso $12,53 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
venti doI Iarl Quanto resto dovrebbe recuperare?

=R \m%waﬁm 7 B.

3
£
£
E
f

Risposte
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Risolvi ogni problema. Risposte
1) Angelo ha speso $10,46 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li haacquistati utilizzando un
banconota da ventl doIIarl Quanto resto dovrebbe recuperare’? 1 C
2. C
3 C
D.
2) Francesca ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,90. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B.
D.
3) Allafieradel libro Enrico ha speso $12,53 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
venti doI Iarl Quanto resto dovrebbe recuperare?
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allafieradel libro Davide ha speso $4,75 per comprare libri. Ha dato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare? 1
2.
3.
2) Patriziahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $2,44. Hadato al cassiere un banconota da
di eC| dollarl Quanto resto dovrebbe riavere?
D.
3) Laurahaspeso $2,41 per un biglietto del cinema. Hadato al cassiere un banconota da venti dollari.
Quanto resto dovrebbe navere”
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[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it 7




jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allafieradel libro Davide ha speso $4,75 per comprare libri. Ha dato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare? 1 B
2 D
3 D
2) Patriziahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $2,44. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollarl Quanto resto dovrebbe riavere?
- B.
D.
3) Laurahaspeso $2,41 per un biglietto del cinema. Hadato al cassiere un banconota da venti dollari.
Quanto resto dovrebbe navere”
. 1-3 [67[33] 0
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 7




jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) AllafieraLuciahaspeso $5,12 comprando cibo giusto. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Q 1
_ 2.
3.
2) Giovanna ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,21. Hadato a cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B .‘ TIE UNITED STATES OF AMERIC '. B
D.
3) Enrico haspeso $14,61 in caramelle al centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A. = 'f_i_gai}:sxwm|,51|.'\;1;;:%‘;l;|!-.\\\|nltlu T B
D.
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Risolvi ogni problema. Risposte
1) AllafieraLuciahaspeso $5,12 comprando cibo giusto. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Q 1 D
2 D
3 D
2) Giovanna ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $7,21. Hadato a cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
A. B .‘ TIE UNITED STATES OF AMERIC '. B
D.
3) Enrico haspeso $14,61 in caramelle al centro commerciale. Hadato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Laurahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $2,06. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere? 1
wrEy [V = m 'l-',-—'-:,~'1 B_
L
' 2.
3.
D.
2) Allafieradel libro Andrea ha speso $4,57 per comprare libri. Hadato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
niGAL S WERMIE N F B.
D.
3) Monicaha speso $7,50 per un biglietto del cinema. Ha dato al cassiere un banconota da venti
dollari. Quanto resto dovrebbe riavere?
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jh | dentificazione visiva del cambiamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi haspeso $16,71 in caramelle a centro commerciale. Ha dato al cassiere un banconota da
venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare? 1
Al TR B.
: 2.
3.
D.
2) Franco haacquistato generi alimentari per un valore di $8,64. Ha dato al cassiere un banconota da
dieci dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
A . IS Tl_l»%:;\;gfll,\mai".\\\uuu_(j._\_‘, 4 14' B. léj El-:lu\nl’il"ll S OFAM B N
3) Angelo ha speso $7,33 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha acquistati utilizzando un
banconota da venti dollari. Quanto resto dovrebbe recuperare?
B B (e ¢ WIBS OF: gt B ) TILE UNITED
D.
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, , C
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D.
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